



Mezőtárkány Község Önkormányzat Polgármesterétől

3375 Mezőtárkány, Kossuth Lajos út 81.

Tel.: 36 / 491 – 933

Email: polgarmester@mezotarkany.hu

Tisztelt Lakosság!

Mindannyian tudjuk, hogy a koronavírus Magyarországon is megjelent.

Mezőtárkány Község Önkormányzata mindent megtesz a település lakosainak biztonságáért.

Mindenekelőtt nyomatékosan kérem Önöket: mindenki, akinek munkája ezt lehetővé teszi, maradjon otthonában, azt kizárólag élelmiszer és gyógyszer beszerzés céljából vagy hasonlóan indokolt esetben hagyja el, és ezt szigorúan tartassák be gyermekeikkel is! A járványügyi intézkedések csak annyira hatékonyak, amennyire azokat az egyén követi, jelen helyzetben a közösség sikeres védekezése múlik minden egyes polgáron!

Az elsődleges cél továbbra is a megelőzés.

A szakmai iránymutatásokat a Kormány által felállított Operatív Törzs, az Állami Népegészségügyi Tisztiorvosi Szolgálat, valamint az egészségügyi intézményrendszer adhatja meg.

Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy **a kormány** mindig rendszerezetten a közvélemény és a sajtó **rendelkezésére bocsátja a megbízható híreket, naponta egyértelmű eligazodást kínál** azzal, hogy a szakértők az országos operatív törzs ülései után, minden délután kiállnak a sajtó elé és tájékoztatást adnak a rendelkezésre álló információkról, amelyet a lakosságnak is folyamatosan figyelemmel kell kísérnie.

A meghozott intézkedések mind az egészség és az emberi élet védelmét szolgálják.

Kérem a lakosságot, hogy elsődlegesen **az alábbi internetes felületeken tájékozódjanak**, és pánikkeltés nélkül, de kellő súllyal kezeljük a veszélyhelyzetet.

<https://koronavirus.gov.hu/>

<https://www.nnk.gov.hu/>

<https://magyarkozlony.hu/>

A vírus az idős betegcsoportok esetében magasabb kockázattal jár, éppen ezért az óvintézkedések betartásával óvjuk egymás és kifejezetten az idősebb embertársaink egészségét.

Az elkövetkezendő időben elsődlegesen az alábbiak betartása szükséges a **megelőzés érdekében**:

- Igyekezzünk a lehető legkevesebb emberrel kapcsolatba kerülni.

- Az idősek a lehető legritkábban menjenek boltba, közösségbe.
- Az idősebb családtagok számára segítség nyújtása bevásárlás, gyógyszerbeszerzés esetén.
- A rendszeres kézmosás szappannal és vízzel, alkalmanként legalább 20 másodpercig.
- Minél gyakoribb szellőztetés.
- Szabad levegőn sétálni javasolt, csak ne csoportosan történjen.
- Tervezett utazásainkat lehetőség szerint mondjuk le, halasszuk el.
- A hivatalos ügyeinket - a halaszthatatlan és személyes megjelenéshez kötött ügyintézés kivételével – telefonon vagy elektronikus úton intézzük.

Fontos a **tünetek korai felismerése**, amelyek

- COVID-19 jellemző tünetei: láz, köhögés, légszomj
- ritkábban jelentkező tünetek: izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torokfájás, hasmenés, fáradtság, zavartság, mellkasi fájdalom.

Ha a fenti tünetek közül valamelyik igazolódik Önénél, vegye fel a kapcsolatot háziorvosával, telefonon (ne menjen be a rendelőbe), vagy hívja a zöld számok (06 80 277 455 vagy 06 80 277 456) valamelyikét további segítségért.

Gyermekeket érintő intézkedések:

2020. március 16-tól (hétfőtől) a diákok nem mehetnek be az iskolába, de ez nem tanítási szünet, **a tanítás folytatódik. Új oktatási munkarend lép életbe:** tantermen kívüli, digitális munkarend van érvényben.

A megváltozott munkarend zökkenőmentes gyakorlati kivitelezése érdekében az Általános Iskola Intézményvezetője és pedagógusai mindent megtesznek.

A gyermekek ilyen rendszerben történő legmagasabb szintű oktatása érdekében kérjük, hogy a szülők megértéssel és türelemmel kezeljék a kialakult veszélyhelyzeti intézkedéseket.

Az **óvodai neveléssel** kapcsolatban rendkívüli szünet elrendelésére került sor a veszélyhelyzetre vonatkozóan kihirdetett kormányrendelet értelmében. Szülői igény alapján, kivételesen gyermekfelügyeletet kell biztosítani.

A **gyermekek étkeztetése** a települési önkormányzat feladata, amelynek az érintettek együttműködésével teszünk maradéktalanul eleget.

Kérem, hogy minden mezőtárkányi polgár tudatosítsa magában: a járványügyi helyzetben mindannyian döntéshozók vagyunk, és felelősséggel tartozunk nem csak a saját, hanem a közösség egészségéért is!

Óvjuk egymás egészségét, vigyázzunk magunkra és egymásra is!



Tóthné Szabó Anita

Tóthné Szabó Anita
polgármester